

Британское издание оценило туристический потенциал Узбекистана

На официальном сайте издания inews.co.uk опубликована статья о том, почему стоит путешествовать в нашу страну.



«Узбекистан готов к туристическому «буму» в 2020 году с древними городами Великого шелкового пути, прекрасным искусством и великолепной архитектурой. Возможно, Центральная Азия не включена в список направлений, куда вы планируете отправиться, но это как раз таки отличное место для путешествий», - написал Мартин Кент в своей статье.

В статье отмечается, что Узбекистан стремительно меняется, и в стране проводится ряд реформ для привлечения еще большего количества туристов в древние города Великого шелкового пути.

«В то время как высокоскоростное железнодорожное сообщение улучшается, а новые авиакомпании выполняют полеты, большинству граждан, включая британцев, визы не требуются. С 2017 по 2018 год количество туристов увеличилось до 5,3 миллиона человек», - пишет автор. Также в центре столицы, рядом с гостиницей "Узбекистан", установлена статуя Амира Темура.

Сеть метро, построенная в 1977 году, была названа «мечтой фотографа». Вместе с этим, цена за проезд и привлекающие внимание станции метро тоже не остаются без внимания.

Источник